

財務書類4表（統一的な基準）（平成28年度）（PDFファイル）内において、次の点について誤りがありました。お詫びして訂正します。

なお、修正点はホームページ掲載データに反映済みです。

①第2節 貸借対照表から分かること（連結ベース）内の文言

正：固定、流動負債合わせて689億円（総負債の83.4%）

誤：固定、流動負債合わせて634億円（総負債の76.7%）

②第2節 行政コスト計算書から分かること（連結ベース）内の文言

正：平成28年度の成田市の経常費用は総額919億円

誤：平成28年度の成田市の経常費用は総額918億円

③第3節 純資産比率内の数値

【正】

	純資産（百万円）	総資産（百万円）	純資産比率（%）
一般会計等	176,041	234,044	75.2
全体	199,552	279,521	71.4
連結	201,166	283,781	70.9

【誤】

	純資産（百万円）	総資産（百万円）	純資産比率（%）
一般会計等	176,034	234,037	75.2
全体	199,545	279,514	71.4
連結	201,166	283,781	70.9

④第3節 債務償還可能年数内の数値

【正】

	実質債務 （百万円）	償還財源上限額 （百万円）	債務償還可能 年数（年）
一般会計等	55,186	3,300	16.7
全体	55,186	5,108	10.8

【誤】

	実質債務 （百万円）	償還財源上限額 （百万円）	債務償還可能 年数（年）
一般会計等	55,186	3,293	16.8
全体	55,186	5,101	10.8